

Участники фотоклуба «Отражение», действующего на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов (Валентина Авдошина, Ирина Цыбина, Екатерина Кирсанова, Денис Гайнуллин, Светлана Ганиева, Елена Рубан, Елена Миронова) в течение апреля активно принимают участие в фотоконкурсах и фотопроектах, посещают экскурсии, фотовыставки и устраивают творческие фотопрогулки.

Так, участники творческого объединения участвовали в фотоконкурсе «Весеннее настроение», проводимом Центром «Парус надежды», двух фотопроектах – «Весенний день» от радиостанции «Радиола» и «Твёрдое-жидкое-газообразное» от областного фотоклуба «Саратов». Фотоработы Валентины Авдошиной «Хорошее настроение» и Ирины Цыбиной «Саратов в весеннем ракурсе» стали победителями недели в фотопроекте «Весенний день». Семь работ пяти участников фотоклуба (Валентины Авдошиной, Екатерины Кирсановой, Дениса Гайнуллина, Светланы Ганиевой и Ирины Цыбиной) были отобраны на фотовыставку «Твёрдое-жидкое-газообразное» компетентным жюри Саратовского областного Дома работников искусств. В мае планируется открытие фотовыставки.

Участники фотоклуба неоднократно устраивали фотопрогулки по набережной г.Саратова, запечатлевая на свои фотоаппараты яркие весенние дни и жителей нашего города и присутствовали на открытии фотовыставки «Между небом и землёй» в Саратовском областном доме работников искусств накануне Дня космонавтики.

Валентина Авдошина выиграла билеты в Саратовский планетарий, в результате чего несколько участников фотоклуба смогли побывать на интересной экскурсии в знаменательный для всего мира день – 12 апреля.

На конец весны и лето у участников клуба запланированы фотосессии и фотопрогулки.



